

# 综合·要览

## 我市开展安全隐患大清查大整治集中统一行动,打击涉黄涉赌涉暴行为

# 重点查“五小”门面店、出租屋、城中村

□见习记者 肖姣姣 记者 陈兵 通讯员 魏征

本报讯 3日晚,市公安局开展安全隐患大清查大整治集中统一行动,重点打击涉黄涉赌涉暴等违法行为,消除社会治安隐患。

当日20时40分,在西工区支建街一间民房中,西工派出所民警当场抓获卖淫嫖娼违法行为人马某、鲁某。经过调查询问,两人对卖淫嫖娼行为供认不讳。

在当晚的集中清查行动中,我市共出动民警2000多人,启动临时治安卡点54个,盘查可疑人员1266人,盘查可疑车794辆,下发各类隐患整改通知书175份,整改各类治安隐患218处,行政拘留27人,刑事拘留2人;检查涉枪涉爆单位、管制刀具生产销售单位75家,收缴管制刀具50多把;检查娱乐场所312家,收缴赌博机32台;清查出租房屋798间,登记流动人口534人。

市公安局治安与出入境管理支队治安大队大队长吴保成表示,接下来,市公安局治安部门将根据我市夏季治安特点,在全市开展集中统一清查行动,主要对沿街门面店、“五小”门面店(指小商店、小餐馆、小旅店、小歌厅、小理发店)、出租屋、城中村以及涉黄涉赌集中地区开展集中清查,打击涉黄涉赌涉暴等违法行为,维护我市夏季治安稳定。

**洛阳职业技术学院**  
 “大国工匠”的摇篮 保障就业的门槛  
 招收普通大专、五年制大专、中专、技校  
 电话:4000379399 网址:www.lyvtc.net

## 我国土司遗址成功申遗

□据 新华社

7月4日,在德国波恩召开的第39届世界遗产大会上,联合申报的湖南永顺老司城遗址、湖北唐崖土司城遗址、贵州播州海龙屯遗址获准列入世界遗产名录。至此,中国世界遗产总数已达到48项,继续稳居世界第二位。

本次申报的3处遗址为我国规模较大、格局完整、遗存丰富且具有价值特征代表性的土司遗址。至今,这些遗址所在地的居民仍传承着各自典型的民族习俗与文化传统。

老司城遗址位于湖南省永顺县县城以东灵溪河畔,是古溪州彭氏土司政权的司治所在地。彭氏土司政权始建于后梁开平四年(910年),鼎盛时期辖二十州,范围涉及湘鄂川黔渝滇等省市边区,止于清雍正六年(1728年)“改土归流”,历经五代、宋、元、明、清,历时818年,历经28代,共35位刺史或土司。

唐崖土司城遗址位于湖北省咸丰县,始建于元代

初期,明代末期扩建,辟三街十八巷三十六院,包括衙署区、宗庙区、军事区及书院、花园、养马场、狩猎场等,占地100多公顷。作为这座城的主人,覃(qín)姓唐崖土司世代居宦,相沿18代,历位460余年。清代雍正年间“改土归流”,唐崖土司被废,象征其权力的土司城逐渐湮没。

海龙屯遗址位于贵州省遵义市汇川区,始建于南宋末期15世土司杨文,辖区内以仡佬(gē lǎo)族、苗族群众为主,是古播州土司杨氏土司屯兵重地,其与外围军队驻地养马城、养鸡池、养鹅池互为犄角,构成播州庞大的军事防御体系。1600年,播州第29代世袭土司杨应龙反叛朝廷,在24万明军100多天的围攻下,海龙屯城堡最终湮灭在战火之中。

世界遗产委员会专业咨询机构国际古迹遗址理事会在评估报告中指出,中国土司遗址展现了中央政权与地方族群在民族文化遗产和国家认同方面的人类价值观交流,联合申遗的3处遗址是中国西南部地区土司管理制度的独特见证。

## 我驻土耳其大使馆提醒中国游客注意安全

□新华社安卡拉7月5日电

中国驻土耳其大使馆5日发布安全提示,提醒中国游客在土耳其旅游期间注意人身安全。这份发布在大使馆网站上的旅游安全提示说,

近日,土耳其境内发生多起针对中国政府的游行示威活动,一些在土耳其的中国游客受到袭扰。中国驻土使领馆提醒在土中国游客注意安全,特别是不要接近或拍摄游行队伍,并减少单独外出活动。

**努力打造中原经济区**  
**重要增长极 文化示范区 最佳宜居地 开放创新城**

洛阳市创建办 洛阳市文明办 洛阳市广告办 洛阳日报报业集团

**山青树翠 国泰民安**

中宣部宣教局 人民日报 漫画增刊 中国网络电视台

义乌提供 周松竹作

图说 核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
 自由 平等 公正 法治  
 爱国 敬业 诚信 友善